

英伦骚乱威胁世羽赛

驻地附近遭袭 比赛继续

2011年羽毛球世锦赛在伦敦激战正酣，而赛场外伦敦的骚乱事件似乎有愈演愈烈的趋势。到目前，伦敦的骚乱事件已经蔓延到包括伦敦在内的四个英国主要城市，甚至影响到了正在进行的羽毛球世锦赛，而本届世锦赛能否继续安全进行也成为大家关注的话题。在昨天的比赛结束后，作为国羽队长的羽毛球双打名将蔡赅发布微博爆料国羽驻地附近的超市被袭击，运动员的安全无法保障。

昨晚组委会向媒体打印出了一份“声明”，表示在应急预案业已到位的前提下，本届世锦赛将按照既定赛程继续进行下去。

英超新赛季开幕或将推迟

昨晨英超联盟声称，将在今日决定是否因近来发生在伦敦的骚乱推迟原定本周末开幕的新赛季英格兰超级联赛。

虽然目前伦敦的混乱局面有了暂时好转，但在伯明翰和曼彻斯特等地发生的最新暴力事件仍让球迷对即将开始的英超担心不已，然而英超联盟并不认为伦敦之外举行的比赛会受此影响，“就目前我们得到的消息，并没有理由认为其他城市的比赛会受到影响”。 俊俊

“车王”卢宁军再战环塔赛

□晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 周甬/图



卢宁军在左三和他的赛车团队

本报讯 素有“东方达喀尔”之称的环塔克拉玛干沙漠汽车拉力赛将于9月5日在新疆开赛，继年初参加了达喀尔拉力赛之后，“中国车王”卢宁军将领衔百川润滑油越野车队征战本次赛事，车队昨天召开新闻发布会正式向外界通报了这一消息。

始于2004年环塔拉力赛已经举行过了5届，今年的第六届赛事将全面升级为国际性赛事，比赛全程约4500公里，特殊赛段约2500公里，比赛难度和强度均高于往届。比赛路线预计经过乌鲁木齐市、哈密地区、吐鲁番地区鄯善县、巴音郭楞蒙古自治州、和田地区、阿克苏等地区。

曾经7次参加达喀尔拉力赛的卢宁军被外界称为“中国车王”，可见他在中国赛车界的地位，在以往的5届环塔赛上他曾经参加了4次，获得过一次亚军、一次季军和一次柴油组的冠军。此次他将驾驶郑州日产的奥汀越野车，作为百川润滑油车队的主力车手参加汽油组的比赛。此次百川车队共派出5辆赛车征战环塔赛，卢宁军的加盟让车队的底气更足了。虽然因为时间紧张，赛车的改装工作并不是特别到位，未达到“顶级水平”，不过卢宁军表示：“赛车就是一项对体能、技术、意志都有极高要求的运动，我们会尽量发挥出最高水平，争取好的成绩。”

NBA“篮板王”来了

据新华社电 “是他，是他，凯文·乐福来了……”日前，美国NBA著名球星凯文·乐福一出现在南京后宰门儿童福利院，立刻就遭到一群手抱篮球的小球迷的围攻。看到孩子们如此热爱篮球，这位上赛季的篮板王在现场“收徒传艺”。

“我长大了希望当一名篮球运动员，像凯文·乐福那样。”小娃娃腼腆地告诉记者。小娃娃2岁便来到了南京儿童福利院，有点智障的他从小就很自闭。得到了乐福小礼物的他欣喜若狂。

据了解，凯文·乐福此次南京之行是2011年NBA球星中国行的一部分。随同他前来的还有基德、巴蒂尔等知名球星。

凯文·乐福目前效力于NBA明尼苏达森林狼队，司职大前锋与中锋，曾创造出连续53场两双排名NBA历史第一的佳绩，被誉为“两双机器”。



拿不出证据，我们不调查 赔了夫人又折兵？桑兰被人忽悠了 桑兰律师说性侵刑事案遭检方拒绝

海明：谁说我打官司不收费？

据新华社电 桑兰代理律师海明9日召开新闻发布会说，纽约威切斯特郡检察官弗莱德·格林8日电话通知他，检方拒绝就桑兰性侵案展开刑事调查。被告律师莫虎称：“（桑兰报案）被拒是因为（她）没有任何证据。”

海明在新闻发布会上称，弗莱德·格林告诉他，检方调查的重点在于此案是不是一级强奸罪。如果不是，就不予立案。

莫虎在接受新华社报道员采访时表示：“检方拒绝立案调查是因为桑兰拿不出任何证据。”莫虎还说：“从（报案的）第一天起，我就说过这个案子根本就不能成立。”

7月19日，桑兰到纽约一警局报案，指控刘国生和薛伟森在13年前对她进行性侵犯，同时指控刘国生、薛伟森涉嫌伤害未成年人、无自理能力人。

6月2日，一个名叫路平的“证人”宣称，他曾

亲眼目睹了13年前薛伟森性侵桑兰。后来，路平又说，他13年前就保存了性侵的“证据”，而且这些“证据”重达5~6公斤。

刘国生是纽约华人。桑兰在很长时间内都称他为“恩人”。1998年桑兰在纽约参加友好运动会时不幸摔成胸髓以下瘫痪。出院后，她在刘国生的家里养伤数月。薛伟森是刘国生妻子谢晓虹的亲生孩子。

指控“恩人”家父子二人对她这个瘫痪的17岁少女进行性侵，是桑兰对刘家最沉重的一击。此外，桑兰还指控刘国生、谢晓虹占有她的基金等多项罪名，为此索赔数亿美元。

刑事报案前后，桑兰和她的经纪人黄健经常在媒体上指控刘家父子，而刘家父子却一直保持低调。但是，在桑兰刑事报案后不久，拥有中国香港居民身份的薛伟森携家带口返回纽约度假。刘国生说，纽约检方自始至终都没有找他们父子两人进行任何调查。

炒作完成了 该翻脸了 “免费”律师催缴律师费

据新华社电 桑兰在美国的代理律师海明昨日召开记者会，宣布他已于8日通过联邦快递向桑兰发出书面通知，要求桑兰支付律师费和其他费用，如果桑兰拒绝付费，那就有可能起诉她。

海明多次公开表示，他代理桑兰打官司是免费的。但他9日说，桑兰以前对他做出了“虚假陈述”，桑兰在国内的收入并不是每个月只有230美元，她也不是生活在贫困线以下。

海明要求桑兰在30天内支付15800美元的律师费，2580美元的其他费用。否则就有可能在纽约的法庭起诉她。

王濛被开除国家队后续

钱上又出问题 短道队事不断

李琰质疑财务问题 王春露：外聘教练无权签字

看似要走向平静的短道冲突突然又出高潮，已经开始带队训练的主教练李琰接受记者采访，对连日来对她不利的报道进行了激烈回应，矛头直指王春露，称短道队的财务一直都是领队一个人说了算，“我们本人从未在报销单上签过字。”昨日记者针对此事采访领队王春露发短信采访，王春露回应：“短道队没有财务，中心有财务处，很清楚，外聘教练没有签字权力，都是一级级上报。”

立表示，目前中心仍在对短道队进行思想教育，短道队的整改工作将在9月份之前完成。

虽然没有受到处罚，但是王春露这几天并未出现在工作岗位上。对此，冬管中心主任赵英刚曾表示：“春露在回到北京后一直在家养伤，在休息，她没上班，当前一些工作主要由短道副部长刘浩来协助。”

兰立：将调查此事

对李琰所曝光的短道队财务问题，国家体育总局冬季运动管理中心副主任兰立表示，他们将着手对此事进行调查。

兰立表示，冬管中心方面只有一个财务人员，每支队伍都有自己的预算开支，领队并不参与财务工作，而是预算的执行人。“对于有人质疑李琰的收入与报销问题，我还没有接到相关举报，但我们会去调查了解。其中教练的工作合同是保密的，谁告诉外界的我们了解清楚。”兰立说。

周洋已回老家休养

“周洋确实回长春了，是中心工作人员亲自把她和她的家人送到机场的。根据她的身体恢复情况，国家队随时欢迎她回来！”兰立对记者说。

据兰立介绍，周洋此番回长春主要是调养身体。“周洋的身体一直不太好，中心和国家队也帮她找了很多中医和西医进行调理，而且都有调理报告。为了避免干扰，中心原计划安排她在北京周边静养一段时间，在征求她个人意见和家人意见后，最终决定让她回老家休息。”

周洋何时重返国家队，“要看周洋的身体恢复情况，国家队随时欢迎她回归。”兰立说。 北晨



王濛：队里的财务问题跟我没关系吧？

王春露：休养之后就归队

对王春露将离开短道队的传闻，兰